NEWS RELEASE

令和4年6月17日

お客様へ

株式会社 栃木銀行取締役頭取 黒本淳之介

e-dash 株式会社との業務提携について

株式会社栃木銀行(取締役頭取 黒本 淳之介)は、e-dash 株式会社(代表取締役社長 山崎 冬馬)とお客さまの CO2 排出量削減に関する業務提携をしましたのでお知らせします。

当行では、これまでに「SDGs 宣言支援サービス」や環境省の「ESG 地域金融促進事業」を通じて、地域やお客さまの SDGs や脱炭素への取り組みを支援してまいりました。今回の e-dash 株式会社との提携により同社のサービスの紹介を通じて、お客さまの CO2 排出量可視化・削減に向けた取組みを支援し、お客さまの SDGs や脱炭素に関する課題解決をサポートしてまいります。

当行は引続き、お客さまの課題に寄り添いながら事業継続に資する支援に取組み、地域経済の活性化や持続性の向上に努めてまいります。

記

1. 提携内容

| 提携内容 | 企業のエネルギーコスト削減やCO2排出量削減への取組みを総合的にサポート |
|-----------------|---|
| | するサービスプラットフォーム「e-dash」の紹介 |
| 「e-dash」 の概要 | ・CO2 排出量の可視化:データ入力から算出までを自動可視化 |
| | ・CO2 排出量の報告:各種報告に必要なデータをまとめ定期的にレポート発行 |
| | ・CO2 排出量の削減:CO2 排出量削減のための具体的な方法の提案や実行支援 |

2. 提携先の概要

| 会社名 | e-dash 株式会社 |
|------|---|
| 所在地 | 東京都千代田区大手町1-2-1 |
| 代表者 | 代表取締役社長 山崎 冬馬 |
| 株主 | 三井物産株式会社(100%) |
| 事業内容 | CO2 排出量可視化・削減サービスプラットフォーム「e-dash」の開発・運営 |
| Н Р | https://e-dash.io/ |



